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Bitte lesen Sie die Montageanleitung sorgfältig durch und bewahren diese für den späteren Gebrauch auf

MONTAGEANLEITUNG WEIHNACHTSBAUM

1.   Ziehen Sie die Füße des Ständers X-förmig auseinander und stellen Sie den Ständer 
auf einen ebenen Untergrund. Anschließend können Sie den Stamm des Baumes in 
den montierten Metallständer stellen.

      Hinweis:   Treten Sie während des Aufstellens nicht auf die Beine des Baums. 
                    Dadurch kann der Ständer des Baums verformt werden, was zu einem   
                     instabilen Baum führt.

GLOBUS Fachmärkte GmbH & Co. KG
Zechenstr. 8
66333 Völklingen 
Für den Reklamationsfall: 
Herstelleradresse und Order Nr. aufbewahren 
www.Globus-Baumarkt.de

FPO

Elektrische Klassifizierung für den Baum
(Nur zur Verwendung im Innenbereich)

Eingangsleistung: AC 220-240V, 50/60Hz, Max: 0.06A
Ausgangsleistung: DC 28V, 0.321A

Fernbedienung: 0.321A

Frequenzbereich: 433.99 MHz
Maximale Ausgangsleistung: -19.25 dBm

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle 
der Energieeffizienzklasse G.

2.    Bitte die Baumspitze auf das untere Baumstammteil montieren. Stellen Sie sicher, dass der Stiel in die Rohröffnung passt.

JETZT IST IHR BAUM FERTIG MONTIERT

Die Stecker an den gleichfarbigen
Markierungen anschließen.
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4.     Alle Zweige in Form bringen. Bitte mit den Spitzen anfangen, die am weitesten 
vom Stamm entfernt sind. Bitte formen Sie in folgender Reihenfolge: eine zur 
rechten, eine zur linken und in der Mitte des Hauptzweiges.

6.    Nachdem Sie den gesamten Baum nach 
       oben beschriebener Methode in Form 
       gebracht haben, bitte einen Schritt 
       zurück treten und den Baum im Gesam-
       ten betrachten. Zweigen dort anpassen, 
       wo noch Löcher sind.

5.    Bitte den Endzweig um den 
Draht am Stamm wickeln.

3.   Alle Zweige öffnen.

Lichtsteuerung

Wählertaste

Fernbedienung

8 vordefinierte Lichteffekte

(1) Kombination
(2) In Wellen
(3) Sequentiell
(4) Langsames Glühen

(5) Jagen / Blinken
(6) Langsames Verblassen
(7) Glitzern / Blinken
(8) Ständig

BATTERIEWARNUNG
FÜR KINDER UNERREICHBAR AUFBEWAHREN
Verschlucken kann zu chemischen Verbrennungen, 
Weichteilperforationen und zum Tod führen.
Schwere Verbrennungen können innerhalb von 2 
Stunden nach dem Verschlucken auftreten. Sofort 
ärztliche Hilfe holen.

WARNUNG
1.    Dieses Produkt enthält eine kontrollierte Freisetzung der Zellbatterie CR2032. Bei 

Verschlucken kann sie aufgrund von Verätzungen und einer möglichen Perforation 
der Speiseröhre innerhalb von nur 2 Stunden schwere Verletzungen oder den Tod 
verursachen – suchen Sie sofort einen Arzt auf.

2.    Kleinteile – bitte bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
3.    Wenn Sie den Verdacht haben, dass Ihr Kind eine Knopfzellenbatterie verschluckt 

oder eingeführt hat, suchen Sie sofort einen Arzt auf.
4.    Vergewissern Sie sich, dass das Batteriefach korrekt gesichert ist (z.B., dass die 

Schraube oder ein anderes mechanisches Befestigungselement angezogen ist), und 
verwenden Sie die Fernbedienung nicht, wenn das Batteriefach nicht gesichert ist. 
Von Kindern fernhalten.

5.    Entsorgen Sie verbrauchte Knopfzellenbatterien sofort und auf sichere Weise. Leere 
Batterien können immer noch gefährlich sein.

6.    Informieren Sie andere über die mit Knopfzellenbatterien verbundenen Risiken und 
wie sie ihre Kinder schützen können.

7.    Setzen Sie die Lichter keiner Feuchtigkeit aus.

8.    Entfernen Sie die Batterien, wenn die Fernbedienung ungenutzt bleibt und die Batterien voraussichtlich über einen längeren Zeitraum 
nicht genutzt werden bzw. wenn sie verbraucht sind.

9.    Entsorgen Sie die verbrauchte Batterie ordnungsgemäß entsprechend den Anweisungen auf den Batterien und den örtlichen Gesetzen 
und Vorschriften für die Entsorgung von Sondermüll.

10.  Reinigen Sie die Batteriekontaktflächen vor dem Einsetzen der Batterie.
11.  Entsorgen Sie Batterien nicht durch Verbrennen - Batterien können auslaufen oder platzen.
12.  Verwenden Sie für die Fernbedienung nur CR2032-Knopfzellenbatterien.
13.  Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden.
14.  Beim Einlegen der Batterien stets auf die richtige Polarität achten.
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WARNUNG
1.    Dieses Produkt enthält eine kontrollierte Freisetzung der Zellbatterie CR2032. Bei 

Verschlucken kann sie aufgrund von Verätzungen und einer möglichen Perforation 
der Speiseröhre innerhalb von nur 2 Stunden schwere Verletzungen oder den Tod 
verursachen – suchen Sie sofort einen Arzt auf.

2.    Kleinteile – bitte bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
3.    Wenn Sie den Verdacht haben, dass Ihr Kind eine Knopfzellenbatterie verschluckt 

oder eingeführt hat, suchen Sie sofort einen Arzt auf.
4.    Vergewissern Sie sich, dass das Batteriefach korrekt gesichert ist (z.B., dass die 

Schraube oder ein anderes mechanisches Befestigungselement angezogen ist), und 
verwenden Sie die Fernbedienung nicht, wenn das Batteriefach nicht gesichert ist. 
Von Kindern fernhalten.

5.    Entsorgen Sie verbrauchte Knopfzellenbatterien sofort und auf sichere Weise. Leere 
Batterien können immer noch gefährlich sein.

6.    Informieren Sie andere über die mit Knopfzellenbatterien verbundenen Risiken und 
wie sie ihre Kinder schützen können.

7.    Setzen Sie die Lichter keiner Feuchtigkeit aus.

VORSICHT
1.    Zur Verringerung von Brand- und Stromschlaggefahr:

a) Verwenden Sie nur das Netzteil, welches mit diesem Produkt geliefert wird. Die Verwendung eines anderen Adapters führt zur 
Beschädigung der Leuchten und kann zu Bränden oder Stromschlägen führen;

b) Installieren Sie Lichterketten nicht in einer Weise, welche die Drahtisolierung durchschneiden oder beschädigen könnte.
2.    Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar; wenn die Lichtquelle das Ende ihrer Lebensdauer erreicht, ist die gesamte 

Leuchte zu ersetzen.
3.    Verbinden Sie die Lichterkette nicht mit der Stromversorgung, während sie sich in der Verpackung befindet.
4.    Teile dieser Lichterkette dürfen nicht mit Teilen der Lichterkette eines anderen Herstellers verbunden werden.
5.    Die Lämpchen sind nicht austauschbar.
6.    Eine Verbindung darf nur durch die Verwendung der mitgelieferten Steckverbinder hergestellt werden. Alle offenen Enden müssen vor 

der Verwendung abgedichtet werden.
7.    Der Controller und die Fernbedienung (falls enthalten) können nur mit diesem Produkt verwendet werden.
8.    Das externe flexible Kabel dieser Lichterkette kann nicht ersetzt werden; wenn das Kabel beschädigt ist, muss die Lichterkette zerstört 

werden.

ENTSORGUNG VON ALTBATTERIEN

Entsorgen Sie Elektrogeräte nicht als unsortierten Hausmüll, sondern nutzen Sie getrennte Sammelstellen. Informieren Sie 
sich bei Ihrer Gemeindeverwaltung über die verfügbaren Sammelsysteme. Wenn Elektrogeräte auf Deponien oder 
Mülldeponien entsorgt werden, können gefährliche Stoffe ins Grundwasser austreten und in die Nahrungskette gelangen, was 
Ihrer Gesundheit und Ihrem Wohlbefinden schadet.

Die Batterie kann gefährliche Stoffe enthalten, welche die Umwelt und die menschliche Gesundheit gefährden könnten. Dieses 
Symbol auf der Batterie und/oder der Verpackung weist darauf hin, dass verbrauchte Batterien nicht als Hausmüll behandelt 
werden dürfen. Batterien sollten an einer geeigneten Sammelstelle für Recycling entsorgt werden. Indem Sie sicherstellen, 
dass die verbrauchten Batterien korrekt entsorgt werden, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die 
menschliche Gesundheit zu vermeiden. Die Wiederverwertung von Materialien trägt zur Bewahrung natürlicher Ressourcen 
bei. Für weitere Informationen zum Recycling von Altbatterien wenden Sie sich bitte an den örtlichen Abfallentsorgungsdienst 
Ihrer Gemeinde.

Hiermit erklärt Polygroup, dass der Weihnachtsbaum im Einklang mit RED 2014/53/EU steht.

FÜR BATTERIEINFORMATIONEN
Hersteller: DONGGUAN TIANQIU ENTERPRISE CO., LTD.  
Batteriename: Li-Mn02 Knopfzelle
Modell: CR2032
Marke: TIANQIU
Tel.: 0769-81210202
E-Mail: qd@gdtianqiu.com
Adresse: TianQiu Industrial Park, Xinji Industrial Zone, Machong Town, Dongguan, GuangDong,VR.China

8.    Entfernen Sie die Batterien, wenn die Fernbedienung ungenutzt bleibt und die Batterien voraussichtlich über einen längeren Zeitraum 
nicht genutzt werden bzw. wenn sie verbraucht sind.

9.    Entsorgen Sie die verbrauchte Batterie ordnungsgemäß entsprechend den Anweisungen auf den Batterien und den örtlichen Gesetzen 
und Vorschriften für die Entsorgung von Sondermüll.

10.  Reinigen Sie die Batteriekontaktflächen vor dem Einsetzen der Batterie.
11.  Entsorgen Sie Batterien nicht durch Verbrennen - Batterien können auslaufen oder platzen.
12.  Verwenden Sie für die Fernbedienung nur CR2032-Knopfzellenbatterien.
13.  Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden.
14.  Beim Einlegen der Batterien stets auf die richtige Polarität achten.
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WARNUNG
1.    Dieses Produkt enthält eine kontrollierte Freisetzung der Zellbatterie CR2032. Bei 

Verschlucken kann sie aufgrund von Verätzungen und einer möglichen Perforation 
der Speiseröhre innerhalb von nur 2 Stunden schwere Verletzungen oder den Tod 
verursachen – suchen Sie sofort einen Arzt auf.

2.    Kleinteile – bitte bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
3.    Wenn Sie den Verdacht haben, dass Ihr Kind eine Knopfzellenbatterie verschluckt 

oder eingeführt hat, suchen Sie sofort einen Arzt auf.
4.    Vergewissern Sie sich, dass das Batteriefach korrekt gesichert ist (z.B., dass die 

Schraube oder ein anderes mechanisches Befestigungselement angezogen ist), und 
verwenden Sie die Fernbedienung nicht, wenn das Batteriefach nicht gesichert ist. 
Von Kindern fernhalten.

5.    Entsorgen Sie verbrauchte Knopfzellenbatterien sofort und auf sichere Weise. Leere 
Batterien können immer noch gefährlich sein.

6.    Informieren Sie andere über die mit Knopfzellenbatterien verbundenen Risiken und 
wie sie ihre Kinder schützen können.

7.    Setzen Sie die Lichter keiner Feuchtigkeit aus.

FR

Caractéristiques électriques de l’arbre
(Pour un usage à l’intérieur seulement)

Entrée : AC 220-240V, 50/60Hz, Max.: 0.06A
Sortie : DC 28V, 0.321A

Télécommander : 0.321A

Bandes de fréquence : 433.99 MHz
Puissance de sortie maximale : -19.25 dBm

Ce produit contient une
source lumineuse de classe

d’efficacité énergétique G.
Connectez les fiches aux 
repères de même couleur.

Veuillez lire attentivement la notice de montage et la conserver afin de pouvoir la consulter ultérieurement

NOTICE DE MONTAGE SAPIN DE NOËL

GLOBUS Fachmärkte GmbH & Co.KG
Zechenstr. 8
66333 Völklingen
Pour toute réclamation :
Conserver l’adresse du fabricant et le n° de commande
www.Globus-Baumarkt.de

FPO

2.    Installer le sommet du sapin dans l’extrémité inférieure du tronc. Assurez-vous que le tronc rentre dans l’ouverture du tube.

VOTRE SAPIN EST ASSEMBLÉ

1.   Écartez les pieds du support en forme de X et placez le support sur une surface plane. 
Vous pouvez ensuite placer le tronc du sapin dans le support métallique assemblé.

Remarque :    Ne marchez pas sur les pieds du sapin pendant l'installation. 
Cela pourrait déformer le pied  et entraîner un déséquilibre de l'arbre.
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Sélecteur d’éclairage

Bouton sélecteur

Télécommande

8 effets de lumière préréglés

(1) Combinaison
(2) Par vagues
(3) Séquentiel
(4) Augmentation lente
     de la luminosité

(5) Poursuite / clignotement
(6) Baisse lente de la luminosité
(7) Scintillement / clignotement
(8) Continu

AVERTISSEMENT 
CONCERNANT LES PILES

TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS
L’ingestion peut provoquer des brûlures 
chimiques, une perforation des tissus mous et 
la mort. Des brûlures graves peuvent survenir 
dans les 2 heures suivant l’ingestion. Consulter 
immédiatement un médecin.

AVERTISSEMENT
1.    Ce produit contient une pile bouton CR2032. Si elle est avalée, cette pile pourrait 

causer une blessure grave ou la mort en seulement 2 heures en raison des brûlures 
causées par les matières corrosives et d’une perforation possible de l’œsophage – 
consulter un médecin  immédiatement.

2.    Petites pièces, gardez les piles hors de la portée des enfants.
3.    Si vous pensez que votre enfant a avalé ou inséré une pile bouton, demandez 

immédiatement une assistance médicale d'urgence.
4.    Assurez-vous que le compartiment de la batterie est correctement fixé (par exemple, 

la vis ou toute autre fixation mécanique est serrée), et ne l'utilisez pas si le 
compartiment n'est pas fixé. Tenir hors de portée des enfants.

5.    Jetez les piles boutons usagées immédiatement et en toute sécurité. Les piles plates 
peuvent toujours être dangereuses.

6.    Informer les autres sur les risques associés aux piles boutons et sur la manière de 
protéger leurs enfants.

7.    N'exposez pas les lampes à l'humidité.
8.    Retirez les piles lorsque vous n’utilisez pas le produit pendant de longues périodes ou 

lorsqu’elles sont à plat.

4.     Mettre en forme toutes les branches. Commencer par les pointes qui sont les 
plus éloignées du tronc. Les mettre en forme dans l’ordre suivant : une vers la 
droite, une vers la gauche et une au centre de la branche principale.

6.    Une fois que vous avez mis en forme 
l’intégralité du sapin selon la méthode 
décrite plus haut, reculez-vous d’un pas et 
observer le sapin dans son ensemble. 
Ajustez les branches là où vous constatez 
des trous.

5.    Entourer la branche finale autour 
du fil au niveau du tronc.

3.   Déployer toutes les branches.

9.    Suivez les consignes inscrites sur les piles pour les jeter de façon appropriée, et respecter les lois et les règlements locaux concernant 
l’élimination des déchets dangereux.

10.  Nettoyer les contacts des piles avant l’installation.
11.  Ne pas jeter les piles au feu, car elles pourraient couler ou se briser.
12.  Utiliser seulement des piles boutons CR2032 pour la télécommande.
13.  N’essayez pas de recharger des piles non rechargeables.
14.  Veiller à installer les piles en respectant la polarité.
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AVERTISSEMENT
1.    Ce produit contient une pile bouton CR2032. Si elle est avalée, cette pile pourrait 

causer une blessure grave ou la mort en seulement 2 heures en raison des brûlures 
causées par les matières corrosives et d’une perforation possible de l’œsophage – 
consulter un médecin  immédiatement.

2.    Petites pièces, gardez les piles hors de la portée des enfants.
3.    Si vous pensez que votre enfant a avalé ou inséré une pile bouton, demandez 

immédiatement une assistance médicale d'urgence.
4.    Assurez-vous que le compartiment de la batterie est correctement fixé (par exemple, 

la vis ou toute autre fixation mécanique est serrée), et ne l'utilisez pas si le 
compartiment n'est pas fixé. Tenir hors de portée des enfants.

5.    Jetez les piles boutons usagées immédiatement et en toute sécurité. Les piles plates 
peuvent toujours être dangereuses.

6.    Informer les autres sur les risques associés aux piles boutons et sur la manière de 
protéger leurs enfants.

7.    N'exposez pas les lampes à l'humidité.
8.    Retirez les piles lorsque vous n’utilisez pas le produit pendant de longues périodes ou 

lorsqu’elles sont à plat.

MISE EN GARDE
1.    Pour réduire les risques d’incendie et de choc électrique:

a) Utiliser uniquement le cordon d’alimentation fourni avec ce produit. L’utilisation d’un autre adaptateur endommagera les ampoules 
et peut provoquer un incendie ou un risque d’électrocution.

b) Veillez à bien installer ou à bien accrocher le jeu de lumières de sorte à éviter que la gaine protectrice soit coupée ou abîmée.
2.    La source lumineuse de ce jeu de lumières n’est pas remplaçable; lorsque la source lumineuse arrive en fin de vie, l’ensemble du jeu 

de lumières doit être remplacé.
3.    Ne pas brancher le produit lorsqu’il est dans son emballage.
4.    Ne connecter aucune partie du produit à un produit d’un autre fabricant.
5.    Les ampoules ne sont pas remplaçables.
6.    L’interconnexion doit être effectuée uniquement à l’aide des connecteurs fournis. Toutes les extrémités ouvertes doivent être scellées 

avant d’utiliser cet article.
7.    Le contrôleur et la télécommande (si inclus) ne peuvent être utilisés qu'avec ce produit.
8.    Le cordon ou câble flexible externe de ce luminaire ne peut pas être remplacé; si le cordon est endommagé, le luminaire doit être 

détruit.

ÉLIMINATION DES PILES USAGÉES

Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets municipaux non triés, utilisez des installations de collecte séparée. 
Contactez votre administration locale pour obtenir des informations sur les systèmes de collecte disponibles. Si les appareils 
électriques sont jetés dans des décharges, des substances dangereuses peuvent s'infiltrer dans les eaux souterraines et entrer 
dans la chaîne alimentaire, ce qui peut nuire à votre santé et à votre bien-être.

La batterie peut contenir des substances dangereuses qui peuvent mettre en danger l'environnement et la santé humaine. Ce 
symbole marqué sur la batterie et/ou l'emballage indique que la batterie usagée ne doit pas être traitée comme un déchet 
municipal. Les piles doivent être déposées dans un point de collecte approprié pour le recyclage. En vous assurant que les 
piles usagées sont éliminées correctement, vous contribuerez à prévenir les éventuelles conséquences négatives pour 
l'environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux contribuera à préserver les ressources naturelles. Pour plus 
d'informations sur le recyclage des piles usagées, veuillez contacter le service de recyclage des déchets de votre municipalité.

Par la présente, Polygroup déclare que le sapin de Noël est conforme à la directive RED 2014/53/EU.

POUR DES INFORMATIONS SUR LA PILE
Fabricant : DONGGUAN TIANQIU ENTERPRISE CO., LTD.  
Appellation de la pile : Pile bouton Li-Mn02
Modèle : CR2032
Marque : TIANQIU
Tél. : 0769-81210202
E-mail : qd@gdtianqiu.com
Adresse : TianQiu Industrial Park, Xinji Industrial Zone, Machong Town, Dongguan, GuangDong, République populaire de Chine

9.    Suivez les consignes inscrites sur les piles pour les jeter de façon appropriée, et respecter les lois et les règlements locaux concernant 
l’élimination des déchets dangereux.

10.  Nettoyer les contacts des piles avant l’installation.
11.  Ne pas jeter les piles au feu, car elles pourraient couler ou se briser.
12.  Utiliser seulement des piles boutons CR2032 pour la télécommande.
13.  N’essayez pas de recharger des piles non rechargeables.
14.  Veiller à installer les piles en respectant la polarité.
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AVERTISSEMENT
1.    Ce produit contient une pile bouton CR2032. Si elle est avalée, cette pile pourrait 

causer une blessure grave ou la mort en seulement 2 heures en raison des brûlures 
causées par les matières corrosives et d’une perforation possible de l’œsophage – 
consulter un médecin  immédiatement.

2.    Petites pièces, gardez les piles hors de la portée des enfants.
3.    Si vous pensez que votre enfant a avalé ou inséré une pile bouton, demandez 

immédiatement une assistance médicale d'urgence.
4.    Assurez-vous que le compartiment de la batterie est correctement fixé (par exemple, 

la vis ou toute autre fixation mécanique est serrée), et ne l'utilisez pas si le 
compartiment n'est pas fixé. Tenir hors de portée des enfants.

5.    Jetez les piles boutons usagées immédiatement et en toute sécurité. Les piles plates 
peuvent toujours être dangereuses.

6.    Informer les autres sur les risques associés aux piles boutons et sur la manière de 
protéger leurs enfants.

7.    N'exposez pas les lampes à l'humidité.
8.    Retirez les piles lorsque vous n’utilisez pas le produit pendant de longues périodes ou 

lorsqu’elles sont à plat.

FPO

Elektrische classificatie voor de boom
(Uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis)

IIngang: AC 220-240V, 50/60Hz, Max: 0.06A
Uitgang: DC 28V, 0.321A

Regelaar: 0.321A

Frequentiebanden: 433.99 MHz
Maximaal uitgangsvermogen: -19.25 dBm

Dit product bevat een lichtbron
 van energie-efficiëntieklasse G.

Sluit de stekkers aan op de 
markeringen met dezelfde kleur.

Lees de montagehandleiding aandachtig door en bewaar deze voor later gebruik

MONTAGEHANDLEIDING KERSTBOOM

2.    Plaats de top van de boom op de onderstam. Zorg ervoor dat de steel in de buisopening past.

DE MONTAGE VAN UW BOOM IS HIERMEE VOLTOOID

Globus Fachmärkte GmbH & Co.KG
Zechenstr. 8
66333 Völklingen
Voor evt. klachten:
Bewaar het adres van de fabrikant en het bestelnummer
www.Globus-Baumarkt.de

1.   Trek de poten van de standaard in een X-vorm uit elkaar en plaats de standaard op een 
vlakke ondergrond. Vervolgens kun je de stam van de boom in de in elkaar gezette 
metalen standaard plaatsen.

Opmerking:   Niet op de poten van de boom staan tijdens het opzetten. Dit kan de boom 
vervormen en kan leiden tot een boom die niet in evenwicht is.
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Lichtregelaar

Selectietoets

Afstandsbediening

8 voorgedefinieerde lichteffecten

(1) Combinatie
(2) In golven
(3) Sequentieel
(4) Langzame gloed

(5) Jagen / Knipperen
(6) Langzaam vervagen
(7) Twinkelen/knipperen
(8) Continu

BATTERIJWAARSCHUWING
BUITEN BEREIK VAN KINDEREN BEWAREN
Inslikken kan chemische brandwonden, 
perforatie van weke delen en de dood 
veroorzaken. Ernstige brandwonden kunnen 
binnen 2 uur na inslikken optreden. Raadpleeg 
onmiddellijk een arts.

WAARSCHUWING
1.    Dit product bevat een CR2032-knoopcelbatterij met gecontroleerde afgifte. Bij 

inslikken kan de batterij binnen slechts 2 uur ernstig letsel of de dood veroorzaken 
door chemische brandwonden en mogelijke perforatie van de slokdarm - raadpleeg 
onmiddellijk een arts.

2.    Kleine onderdelen, batterijen buiten bereik van kinderen houden.
3.    Als u het vermoeden heeft dat uw kind een knoopcelbatterij heeft ingeslikt of 

ingebracht, moet u onmiddellijk een arts raadplegen.
4.    Zorg ervoor dat het batterijvak correct is afgesloten (d.w.z. de schroef of ander 

mechanisch bevestigingsmiddel is aangedraaid), niet gebruiken als het batterijvak niet 
is afgesloten. Buiten bereik van kinderen houden.

5.    Verwijder knoopcelbatterijen direct op een veilige manier. Lege batterijen kunnen nog 
steeds gevaarlijk zijn.

6.    Informeer anderen over de risico's die horen bij knoopcelbatterijen en hoe ze hun 
kinderen veilig houden.

7.    De lampjes niet blootstellen aan vocht.
8.    Verwijder batterijen als het product langere tijd niet wordt gebruikt, of als de batterijen 

leeg zijn.

4.     Breng alle takken in vorm. Begin met de uiteinden die het verst van de stam 
verwijderd zijn. Doe dit in de volgende volgorde: één aan de rechterkant, één 
aan de linkerkant en één in het midden van de hoofdtak.

6.    Doe nadat u de hele boom op de 
beschreven manier in vorm hebt gebracht 
een stap terug om een overzicht van de 
hele boom te verkrijgen. Pas de takken 
aan op plaatsen waar nog gaten zijn.

5.    Wikkel de eindtak om de 
draad op de stam.

3.   Open alle takken.

9.    Verwijder de gebruikte batterij conform de aanwijzingen op batterijen en conform de lokale wet- en regelgeving met betrekking tot de 
verwijdering van gevaarlijk afval.

10.  Reinig de batterijcontactvlakken voor het plaatsen van de batterij.
11.  Gooi batterijen niet in vuur– batterijen lekken of scheuren.
12.  Gebruik alleen een CR2032-knoopcelbatterij voor de afstandsbediening.
13.  Niet-oplaadbare batterijen mogen niet worden opgeladen.
14.  Batterijen moeten goedom worden geplaatst.
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WAARSCHUWING
1.    Dit product bevat een CR2032-knoopcelbatterij met gecontroleerde afgifte. Bij 

inslikken kan de batterij binnen slechts 2 uur ernstig letsel of de dood veroorzaken 
door chemische brandwonden en mogelijke perforatie van de slokdarm - raadpleeg 
onmiddellijk een arts.

2.    Kleine onderdelen, batterijen buiten bereik van kinderen houden.
3.    Als u het vermoeden heeft dat uw kind een knoopcelbatterij heeft ingeslikt of 

ingebracht, moet u onmiddellijk een arts raadplegen.
4.    Zorg ervoor dat het batterijvak correct is afgesloten (d.w.z. de schroef of ander 

mechanisch bevestigingsmiddel is aangedraaid), niet gebruiken als het batterijvak niet 
is afgesloten. Buiten bereik van kinderen houden.

5.    Verwijder knoopcelbatterijen direct op een veilige manier. Lege batterijen kunnen nog 
steeds gevaarlijk zijn.

6.    Informeer anderen over de risico's die horen bij knoopcelbatterijen en hoe ze hun 
kinderen veilig houden.

7.    De lampjes niet blootstellen aan vocht.
8.    Verwijder batterijen als het product langere tijd niet wordt gebruikt, of als de batterijen 

leeg zijn.

LET OP
1.    Om het risico van brand en elektrische schok te verlagen:

a) Gebruik alleen de voeding die is meegeleverd bij dit product. Gebruik van een andere adapter zal de lampjes beschadigen en kan 
brandgevaar of gevaar voor elektrische schok veroorzaken;

b) Bevestig of ondersteun snoeren niet zodanig dat de bedradingsisolatie doorgesneden of beschadigd kan worden.
2.    De lichtbron van deze armatuur is niet vervangbaar; als de lichtbron het einde van de levensduur bereikt, moet de gehele armatuur 

worden vervangen.
3.    Verbind de keten niet met de voeding als deze nog in de verpakking zit.
4.    Verbind onderdelen van deze lichtketen niet met onderdelen de lichtketen van een andere fabrikant.
5.    De lampjes kunnen niet worden vervangen.
6.    Onderling verbinden mag alleen worden uitgevoerd met de meegeleverde stekkers. Open uiteinden moeten voor gebruikt worden 

afgedicht.
7.    De controller en afstandsbediening (indien meegeleverd) kunnen alleen met dit product worden gebruikt.
8.    De externe flexibele kabel van deze lichtketting kan niet worden vervangen; als de kabel beschadigd is, moet de lichtketting worden 

vernietigd.

VERWIJDERING VAN GEBRUIKTE BATTERIJEN

Gooi elektrische apparaten niet weg als huishoudelijk afval. Gebruik afzonderlijke inzamelfaciliteiten. Neem contact op met uw 
lokale overheid voor informatie over de beschikbare inzamelsystemen. Als elektrische apparaten worden weggegooid op een 
stortterrein of worden gedumpt, kunnen gevaarlijke substanties in het grondwater lekken en in de voedselketen komen, 
waardoor uw gezondheid en welzijn beschadigd wordt.

Batterij kan gevaarlijke substanties bevatten die het milieu en de gezondheid van mensen in gevaar kunnen brengen. Dit 
symbool op de batterij en/of verpakking geeft aan dat de gebruikte batterij niet als huishoudelijk afval mag worden behandeld. 
Batterijen moeten worden ingeleverd bij een geschikt inzamelpunt. Door ervoor te zorgen dat gebruikte batterijen correct 
worden verwijderd, helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de gezondheid van mensen te voorkomen. De 
recycling van materialen zal helpen om natuurlijke bronnen te behouden. Voor meer informatie over de recycling van gebruikte 
batterijen moet u contact opnemen met de afvalverwijderingsdienst van uw gemeente.

Bij dezen verklaart Polygroup dat de kerstboom in overeenstemming is met RED 2014/53/EU.

VOOR BATTERIJ-INFORMATIE
Fabrikant: DONGGUAN TIANQIU ENTERPRISE CO., LTD.
Naam batterij: Li-Mn02 knoopcel
Model: CR2032
Merk: TIANQIU
Tel.: 0769-81210202
E-mail: qd@gdtianqiu.com
Adres: TianQiu Industrial Park, Xinji Industrial Zone, Machong Town, Dongguan, GuangDong,VR.China

9.    Verwijder de gebruikte batterij conform de aanwijzingen op batterijen en conform de lokale wet- en regelgeving met betrekking tot de 
verwijdering van gevaarlijk afval.

10.  Reinig de batterijcontactvlakken voor het plaatsen van de batterij.
11.  Gooi batterijen niet in vuur– batterijen lekken of scheuren.
12.  Gebruik alleen een CR2032-knoopcelbatterij voor de afstandsbediening.
13.  Niet-oplaadbare batterijen mogen niet worden opgeladen.
14.  Batterijen moeten goedom worden geplaatst.
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Informationen zum Elektro- und Elektronikgerätegesetz 3 – ElektroG3

1. Getrennte Erfassung von Altgeräten 
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben diese 
einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Altgeräte gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, 
sondern in spezielle Sammel- und Rückgabesysteme.

2.Batterien und Akkus sowie Lampen 
Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die 
zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät 
zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer Vorbereitung zur Wiederverwendung unter Beteiligung eines 
öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgers zugeführt werden. 

3.Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten 
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten Rücknahmestellen 
unentgeltlich abgeben. Die Rücknahme erfolgt in allen stationären Globus Fachmärkten, die im Internet unter:  
https://www.globus-baumarkt.de/info/hilfe-kontakt/kontakt/ zu finden sind oder bei einer anderen Sammelstelle in Ihrer Nähe. 
Adressen geeigneter Sammelstellen können Sie von Ihrer Stadt- oder Kommunalverwaltung erhalten.
Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für Elektro- und Elektronikgeräte sowie 
diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft 
Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb unter Verwendung von 
Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager- und Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen 
oder die gesamten Lager- und Versandflächen mindestens 800 m² betragen. 
Rücknahmepflichtige Fernabsatz-Vertreiber haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete Rückgabemöglichkeiten in 
zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten.
Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes besteht bei rücknahmepflichtigen Vertreibern unter anderem dann, 
wenn ein neues gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben wird. 
Wenn ein neues Gerät an einen privaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das gleichartige Altgerät auch dort zur unentgeltlichen 
Abholung übergeben werden; dies gilt bei einem Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln für Geräte der 
Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß § 2 Abs.1 ElektroG, nämlich „Wärmeüberträger“, „Bildschirmgeräte“ oder „Großgeräte“ 
(letztere mit mindestens einer äußeren Abmessung über 50 Zentimeter). 
Zu einer entsprechenden Rückgabe-Absicht werden Endnutzer beim Abschluss eines Kaufvertrages befragt. Für die 1:1 
Rücknahme von Lampen, Kleingeräten und kleinen ITK-Geräten (Kategorien 3, 5, 6) sowie die 0:1 Rücknahme müssen 
Versandhändler Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum Endverbraucher bereitstellen.
Außerdem besteht die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe bei Sammelstellen der Vertreiber unabhängig vom Kauf eines 
neuen Gerätes für solche Altgeräte, die in keiner äußeren Abmessung größer als 25 Zentimeter sind, und zwar beschränkt auf 
drei Altgeräte pro Geräteart. 

4.Datenschutz-Hinweis 
Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere für Geräte der Informations- und 
Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass für die 
Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist. 

5. Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“
Das auf den Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne 
weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall 
zu erfassen ist. Ein Balken unter der Mülltonne bedeutet, dass das Produkt nach dem 13. August 2005 in 
Verkehr gebracht wurde.

WEEE-Registrierungsnummer 
Unter der Registrierungsnummer DE 93585349 sind wir bei der Stiftung Elektro-Altgeräte Register, Nordostpark 72, 90411 
Nürnberg, als Händler und Inverkehrbringer von Elektro- und Elektronikgeräten registriert.
                                                         

Globus Fachmaerkte GmbH & Co. KG
Zechenstraße 8
66333 Völklingen
www.globus-baumarkt.de
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WAARSCHUWING
1.    Dit product bevat een CR2032-knoopcelbatterij met gecontroleerde afgifte. Bij 

inslikken kan de batterij binnen slechts 2 uur ernstig letsel of de dood veroorzaken 
door chemische brandwonden en mogelijke perforatie van de slokdarm - raadpleeg 
onmiddellijk een arts.

2.    Kleine onderdelen, batterijen buiten bereik van kinderen houden.
3.    Als u het vermoeden heeft dat uw kind een knoopcelbatterij heeft ingeslikt of 

ingebracht, moet u onmiddellijk een arts raadplegen.
4.    Zorg ervoor dat het batterijvak correct is afgesloten (d.w.z. de schroef of ander 

mechanisch bevestigingsmiddel is aangedraaid), niet gebruiken als het batterijvak niet 
is afgesloten. Buiten bereik van kinderen houden.

5.    Verwijder knoopcelbatterijen direct op een veilige manier. Lege batterijen kunnen nog 
steeds gevaarlijk zijn.

6.    Informeer anderen over de risico's die horen bij knoopcelbatterijen en hoe ze hun 
kinderen veilig houden.

7.    De lampjes niet blootstellen aan vocht.
8.    Verwijder batterijen als het product langere tijd niet wordt gebruikt, of als de batterijen 

leeg zijn.



6. Hinweis zur Abfallvermeidung 
Nach den Vorschriften der Richtlinie 2008/98/EU über Abfälle und ihrer Umsetzung in den Gesetzgebungen der Mitgliedstaaten 
der Europäischen Union haben Maßnahmen der Abfallvermeidung grundsätzlich Vorrang vor Maßnahmen der 
Abfallbewirtschaftung. Als Maßnahmen der Abfallvermeidung kommen bei Elektro- und Elektronikgeräten insbesondere die 
Verlängerung ihrer Lebensdauer durch Reparatur defekter Geräte und die Veräußerung funktionstüchtiger gebrauchter Geräte 
anstelle ihrer Zuführung zur Entsorgung in Betracht. Weitere Informationen enthält das Abfallvermeidungsprogramm des 
Bundes unter Beteiligung der Länder: 
https://www.bmu.de/publikation/abfallvermeidungsprogramm-des-bundes-unter- beteiligung-der-laender/

7.Weitere Informationen 
Weitere Informationen zum Elektro- und Elektronikgesetz finden Sie unter: 

https://www.elektrogesetz.de/

Informationen zum Batteriegesetz 2 - BattG2
Entsorgung von Akkus und Batterien

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf Batterien oder Akkumulatoren besagt, dass diese am Ende 
ihrer Lebensdauer nicht im Hausmüll entsorgt werden dürfen. Sofern Batterien oder Akkumulatoren 
Quecksilber (Hg), Cadmium (Cd) oder Blei (Pb) enthalten, finden Sie das jeweilige chemische Zeichen
unterhalb des Symbols des durchgestrichenen Mülleimers. Sie sind gesetzlich verpflichtet, alte Batterien und 
Akkumulatoren nach Gebrauch zurückzugeben. Sie können dies kostenfrei im Handelsgeschäft oder bei einer 

anderen Sammelstelle in Ihrer Nähe tun. Adressen geeigneter Sammelstellen können Sie von Ihrer Stadt- oder 
Kommunalverwaltung erhalten.
Batterien können Stoffe enthalten, die schädlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit sind. Besondere Vorsicht ist 
aufgrund der besonderen Risiken beim Umgang mit lithiumhaltigen Batterien geboten. Durch die getrennte Sammlung und 
Verwertung von alten Batterien und Akkumulatoren sollen negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche 
Gesundheit vermieden werden.
Bitte vermeiden Sie die Entstehung von Abfällen aus alten Batterien soweit wie möglich, z.B. indem Sie Batterien mit längerer 
Lebensdauer oder aufladbare Batterien bevorzugen. Bitte vermeiden Sie die Vermüllung des öffentlichen Raums, indem Sie 
Batterien oder batteriehaltige Elektro- und Elektronikgeräte nicht achtlos liegenlassen. Bitte prüfen Sie Möglichkeiten, eine 
Batterie anstatt der Entsorgung einer Wiederverwendung zuzuführen, beispielsweise durch die Rekonditionierung oder die 
Instandsetzung der Batterie.
Weitere Informationen zum Batteriegesetz finden Sie auch im Internet unter www.batteriegesetz.de.

WARNHINWEISE
·Akkus/ Batterien nie anzünden 
                 EXPLOSIONSGEFAHR

·Akkus/ Batterien nie öffnen, kurzschließen oder beschädigen, da dies zu Verletzungen führen kann
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WAARSCHUWING
1.    Dit product bevat een CR2032-knoopcelbatterij met gecontroleerde afgifte. Bij 

inslikken kan de batterij binnen slechts 2 uur ernstig letsel of de dood veroorzaken 
door chemische brandwonden en mogelijke perforatie van de slokdarm - raadpleeg 
onmiddellijk een arts.

2.    Kleine onderdelen, batterijen buiten bereik van kinderen houden.
3.    Als u het vermoeden heeft dat uw kind een knoopcelbatterij heeft ingeslikt of 

ingebracht, moet u onmiddellijk een arts raadplegen.
4.    Zorg ervoor dat het batterijvak correct is afgesloten (d.w.z. de schroef of ander 

mechanisch bevestigingsmiddel is aangedraaid), niet gebruiken als het batterijvak niet 
is afgesloten. Buiten bereik van kinderen houden.

5.    Verwijder knoopcelbatterijen direct op een veilige manier. Lege batterijen kunnen nog 
steeds gevaarlijk zijn.

6.    Informeer anderen over de risico's die horen bij knoopcelbatterijen en hoe ze hun 
kinderen veilig houden.

7.    De lampjes niet blootstellen aan vocht.
8.    Verwijder batterijen als het product langere tijd niet wordt gebruikt, of als de batterijen 

leeg zijn.


